
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Bimbingan dan Konseling 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Pengasih 
Kelas : VIII 
Tema : Landasan Hidup Religius 
Sub Tema  : Meningkatkan Kesadaran Bersedekah 
Pembelajaran ke      : 2 
Alokasi Waktu      : 2 x 40 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 
Media Alat/Bahan Sumber Belajar 

 Papan Zona sedekah, Boks Kita, 
Video 

 Slide presentasi (Ppt) 

 Laptop, LCD    dan lain lain  Buku “Karakter Building”, 

Internet/Google, lingkungan sekolah,     

sumber lain yang relevan 

 

PENDAHULUAN  Guru menyampaikan salam, mengajak siswa berdoa bersama, mengecek kehadiran siswa, 

memeriksa situasi dan kesiapan kelas dalam mengikuti kegiatan layanan BK 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang kesadaran bersedekah 

 Guru menyampaikan materi pertemuan sebelumnya  

 Guru memberikan motivasi untuk berpartisipasi aktif dalam kegiatan layanan 

 Membuat kesepakatan kelas 

 

KEGIATAN INTI  Guru memfasilitasi siswa agar mengamati dan mencermati tayangan video tentang program 

sekolah “ Box Kita” (yaitu program sekolah yang menyediakan etalase sekolah yang dapat diisi 

makanan sehat oleh siapapun baik siswa, guru, karyawan, maupun masyarakat. Makanan tersebut 

dapat diambil untuk dikonsumsi oleh siapapun warga sekolah. 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami, dari tujuan diadakannya program tersebut. 

 Guru memberikan kesempatan siswa untuk melakukan refleksi diri dan berbagi pengalaman 

tentang program “Box Kita”. 

 Guru memberikan kesempatan siswa untuk melakukan evaluasi terhadap efektifitas program 

tersebut dan menyampaikannya dalam forum kelas. 

 Guru menyampaikan pentingnya bersedekah, dalam keadaan sempit maupun lapang.  

 Guru memberikan penugasan kepada siswa untuk meningkatkan kesadaran bersedekah dan 

mencatatnya dalam zona kebaikan di kelas.  

 Guru bersama siswa membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dibahas 

PENUTUP  Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

 Guru menyampaikan rencana kegiatan pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

 
C. PENILAIAN (ASESMEN)  

Penilaian Proses :  melakukan observasi terhadap partisipasi siswa. 

Penilaian hasil : melakukan monitoring dan evaluasi terhadap kesadaran siswa dalam bersedekah. 

 

 

Mengetahui Kulon Progo, 9 Oktober  2021 

Kepala Sekolah SMPN 1 Pengasih Guru BK 

Muhamad Sohin, S.Pd, M.Pd. Titik Haryani, S.Pd, M.Pd 

 
 

 

 

 Mengembangkan kompetensi sikap spiritual 

 Memiliki kesadaran pentingnya bersedekah 

 Mengimplementasikan kesadaran bersedekah dalam kehidupan sehari-hari 



 


